## 东方国际创业股份有限公司 关于自愿披露公司与集团财务公司进行 资金流动性压力测试的公告

本公司董事会及全体董事、事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为更好的预判和防范流动性风险,根据东方国际创业股份有限公司(以下简称"公司")《关于公司与东方国际集团财务有限公司开展关联存贷款等金融业务的风险处置预案》第三条【风险处置机构职责】第二款规定: "公司计划财务部牵头相关职能部门负责对公司及其子公司向财务公司开展存贷款等金融业务进行日常审核和监督,积极筹划落实各项防范风险措施,定期测试财务公司资金流动性,做到信息监控到位,风险防范有效,并向公司经理室汇报"。公司于2022年12月16日在虹桥路1488号进行了2022年第一次资金流动性压力测试(以下简称"本次压力测试")。

为便于综合统筹测试进程,本次压力测试采取远程管理与实地办理相结合的形式进行,公司本部及公司下属子公司共30家参加了本次压力测试,测试币种为人民币和美元,截止2022年12月15日,公司及下属子公司归集在东方国际集团财务有限公司(以下简称"集团财务公司")的存款本外币合计总金额为25.27亿元(折合人民币),本次压力测试共支取本外币合计总金额20.22亿元(折合人民币),占2022年12月14日公司及下属子公司归集存款(本外币)总额的80.02%。

上海金茂凯德律师事务所欧龙律师、杨子安律师和天职会计师事务所会计师刘华凯、黄燕燕出席本次压力测试远程管理现场并进行了见证:认为本次压力测试旨在于定期测试集团财务公司资金流动性,本次压力测试符合法律、法规和规范性文件以及公司有关制度的规定。公司及下属子公司归集在集团财务公司的(本外币)存款不存在潜在受限的情形。

公司将持续关注公司与集团财务公司的各项业务往来情况,严格执行《公司与集团财务公司开展关联存贷款等金融业务的风险处置预案》等规定的要求,认真分析压力测试结果,不断完善流动性应急预案,切实筑牢风险防控基石。

证券代码: 600278

证券简称:东方创业

编号: 2022-057

特此公告

东方国际创业股份有限公司

2022年12月22日